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¿Con qué frecuencia Ud. o algún 
miembro del hogar concurre a algún 

espacio público del barrio donde Ud. vive 
con fines recreativos o de 

esparcimiento? 

7,6% 

21,8% 

13,7% 

5,0% 

8,7% 

39,7% 

3,2% 

0,4% 

Todos los días

Algunas veces por
semana

Todas las
semanas

Todos los meses

Algunas veces al
año

Casi nunca o
nunca

Sólo en
temporada de…

Ns/Nc

6,0% 

19,2% 

10,3% 

6,5% 

12,2% 

41,3% 

2,4% 

2,1% 

7,6% 

21,8% 

13,7% 

5,0% 

8,7% 

39,7% 

3,2% 

0,4% 

Todos los días

Algunas veces por semana

Todas las semanas

Todos los meses

Algunas veces al año

Casi nunca o nunca

Sólo en temporada de
verano

Ns/Nc

2012

2015

Evolución 

n =1.426 
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Muy 
agradables

; 7,0% 

Agradables
; 48,0% 

Ni 
agradables 

ni 
desagrada
bles; 21,9% 

Desagrada
bles; 14,3% 

Muy 
desagrada
bles; 3,3% 

Ns/Nc; 
5,6% 

¿Diría que los espacios públicos 
(parques, plazas, paseos, etc.) en 

su barrio son…?  

51,4% 

18,2% 16,9% 13,5% 

55,0% 

21,9% 17,6% 
5,6% 

Positivo Ni positivo ni
negativo

Negativo Ns/Nc

2012 2015

Por Zona 

Evolución 

48,0
% 
60,2
% 

54,2
% 

39,9
% 

38,0
% 

39,0
% 

29,3
% 

25,7
% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Agradables 

14,3
% 

5,5% 

7,0% 

28,2
% 

18,0
% 

24,0
% 

29,3
% 

17,8
% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Desagradables 

Positivo: Muy agradables + Agradables – Negativo: Muy desagradables + desagradables 

n =1.426 
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¿Diría que los espacios 
públicos (parques, plazas, 
paseos, etc.) en su barrio 

son…? 

Suficientes
; 49,2% 

Insuficiente
s; 45,9% 

Ns/Nc; 
4,9% 

36,5% 

57,9% 

5,6% 

49,2% 

45,9% 

4,9% 

Suficientes

Insuficiente
s

Ns/Nc 2012

2015
Por Zona 

Evolución 

49,2
% 

68,8
% 

48,0
% 

31,3
% 

52.5.
0% 

42,0
% 

29,3
% 

50,7
% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Suficientes 

45,9
% 

29,2
% 

43,6
% 

64,5
% 

45.0
% 

53,0
% 
63,1
% 

46,3
% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Insuficientes 

n =1.426 
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Muy 
seguros; 

1,3% 

Seguros; 
17,0% 

Ni seguros 
ni 

inseguros; 
27,2% 

Inseguros; 
38,8% 

Muy 
inseguros; 

11,8% Ns/nc; 3,8% 

¿Diría que los espacios 
públicos (parques, plazas, 
paseos, etc.) en su barrio 

son…?  

17,3% 

21,2% 

51,1% 

10,4% 

18,3% 

27,2% 

50,6% 

3,8% 

Positivo

Ni positivo
ni negativo

Negativo

Ns/Nc

2012

2015

Por Zona 

Evolución 

17,0
% 

22,3
% 

28,6
% 

12,2
% 

24,5
% 

17,5
% 

10,6
% 

5,4% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Seguros 

11,8
% 

7,9% 

5,4% 

18,8
% 

19,0
% 
20,0
% 

24,6
% 

10,3
% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Muy inseguros 

Positivo: Muy seguros + seguros – Negativo: Muy inseguros + inseguros 

n =1.426 
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3,9% 

18,8% 

31,9% 

34,6% 

10,9% 

Mucho Algo Poco Nada Ns/Nc 

4,2% 

45,2% 

29,6% 

18,6% 

2,4% 

¿Según lo que Ud. observa, que tanto le parece que cuidan y 
respetan los vecinos/turistas a los espacios públicos? 

Vecino Turista 

Evolución 

10,7% 

27,5% 

25,9% 

26,6% 

9,3% 

10,9% 

34,6% 

31,9% 

18,8% 

3,9% 

Mucho

Bastante

Poco

Nada

Ns/Nc

2012 2015

n =1.426 
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5,0% 

26,9% 

27,5% 

34,0% 

6,6% 

Mucho

Bastante

Poco

Nada

Ns/Nc

¿Ud. cree que en Gral. 
Pueyrredón se trabaja para 

conservar la arquitectura típica 
marplatense? 

Evolución 

7,6% 

33,4% 

23,8% 

29,5% 

5,7% 

6,6% 

34,0% 

27,5% 

26,9% 

5,0% 

Mucho

Bastante

Poco

Nada

Ns/Nc

2012 2015

n =1.426 
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¿Con qué frecuencia Ud. o 
algún miembro del hogar 
concurre a algún espacio 
público de otro barrio con 

fines recreativos o de 
esparcimiento? 

21,3% 

14,1% 

10,4% 

12,0% 

0,0% 

7,5% 

32,4% 

0,0% 

2,2% 

Todas los días

Alguna vez por semana

Todas las semanas

Todos los meses

Cada dos o tres meses

Alguna vez al año

Casi nunca o nunca

Sólo durante  la temporada

Ns/Nc

¿Cuál es el nivel de satisfacción con el 
polideportivo que funciona en su 

barrio? 

Se encuentran 
satisfechos: 

13,3% 

n =1.426 n =1.426 

4,4% 

8,9% 

5,5% 

1,7% 

1,2% 

57,5% 

15,9% 

4,9% 

Muy satisfecho

Satisfecho

Ni satisfecho ni
insatisfecho

Insatisfecho

Muy insatisfecho

No tengo

No lo uso

Ns/Nc
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Ud. considera que el 
alumbrado público en 

su barrio es…  

6,0% 

21,2% 

51,8% 

20,9% 

Muy adecuado

Medianamente
adecuado

Poco adecuado

Nada adecuado

Ns/Nc

Lo considera 
adecuado: 

72,7% 

Por Zona 

20,9% 

26,7% 

18,8% 

14,2% 

18,5% 

11,5% 

17,3% 

34,5% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Muy adecuado 

6,0% 

4,0% 

4,0% 

10,4% 

13,5% 

9,5% 

13,7% 

0,1% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Nada adecuado 

n =1.426 
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33,5% 

20,9% 

34,6% 

10,1% 

Muy adecuado

Medianamente
adecuado

Poco adecuado

Nada adecuado

Ns/Nc

Ud. considera que el estado del pavimento en su barrio es…  

Lo 
considera 
adecuado: 

44,7% 

n =1.426 
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Muy 
Satisfecho; 

28,8 

Satisfecho; 
54,6 

Ni 
Satisfecho- 

Ni 
Insatisfech

o; 11,4 

Insatisfech
o; 4,4 

Muy 
insatisfech

o; 0,7% 

¿Cuán satisfecho se 
encuentra Ud. con la 

calidad de la vivienda en 
que vive?  

79,3% 

11,8% 8,7% 
0,2% 

83,4% 

11,4% 5,1% 0,1% 

Positivo Ni positivo ni
negativo

Negativo Ns/Nc

2012 2015

Por Zona 

Evolución 

28,8% 

33,8% 

35,1% 

26,9% 

34,0% 

10,5% 

28,6% 

9,3% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Muy satisfecho 

Positivo: Muy satisfecho + satisfecho – Negativo: Muy insatisfecho + insatisfecho 

n =1.426 
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La vivienda y el terreno en el 
que residen ¿son...?  

70,7% 

16,5% 

5,1% 

3,5% 

2,6% 

1,2% 

0,2% 

0,2% 

Propia en terreno propio

Vivienda alquilada

Vivienda prestada

Propia en terreno no
propio

Propia en terreno propio,
la está pagando

Otra situación

Vivienda ocupada

Ns/Nc

2012 2015 

Caro 29,2% 39,6% 

Adecuado 56,3% 44,2% 

Barato 12,9% 7,1% 

Ns/Nc 1,6% 9,2% 

¿El costo que Ud. paga por su vivienda 
le parece…? 

Evolución 

75,0% 

14,3% 

7,2% 

1,6% 

0,6% 

0,8% 

0,3% 

0,2% 

70,7% 

16,5% 

5,1% 

3,5% 

2,6% 

1,2% 

0,2% 

0,2% 

Propia en terreno propio

Vivienda alquilada

Vivienda prestada

Propia en terreno no propio

Propia en terreno propio, la
está pagando

Otra situación

Vivienda ocupada

Ns/Nc

2012

2015

n =1.426 

n = 271 
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Por Zona 

70,7% 

57,7% 

73,3% 

78,8% 

70,0% 

79,9% 

66,3% 

78,4% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Propia en terreno propio 

Por Zona 

3,5% 

9,5% 

0,5% 

0,9% 

1,5% 

3,0% 

3,5% 

0,0% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Propia en terreno no 
propio 

La vivienda y el terreno en el que residen ¿son...?  

Por Zona 

16,5% 

22,9% 

17,8% 

13,2% 

7,5% 

11,6% 

13,6% 

6,9% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Vivienda alquilada 


